
 

Študenti UL, vabljeni na 12. Študentsko konferenco Fakultete za 

upravo: “Kaj lahko sam narediš za svojo karierno pot?” 

Kariera se ne zgodi sama od sebe, treba jo je ustvariti. Gre za vseživljenjski proces, pri čemer moramo 

znati sprejemati prave odločitve, biti pripravljeni tudi tvegati in sprejeti odgovornost ter biti 

pripravljeni na vseživljenjsko učenje, saj bomo le tako opolnomočili svojo osebnostno, socialno in 

karierno rast. 

V kolikor vas zanima, kako sprejemati prave odločitve, kdaj tvegati, kdaj in kako sprejeti neko 

odgovornost, kar vas lahko vodi k uspehu na vaši karierni poti, ste vabljeni na 12. Študentsko 

konferenco Fakultete za upravo, z naslovom »Kaj lahko sam narediš za svojo karierno pot?« ki bo 

potekala v sredo, 2. marca 2022, od 9. do 14. ure. 

Skupaj z Miho Lavtarjem, direktorjem podjetja Optiweb, ter diplomanti Fakultete za upravo, mag. 

Aleksandro Heinzer, davčno svetovalko in ustanoviteljico DDV asistence, Matejo Avbelj Valentan, 

direktorico Ljubljanskega gradu, in Petro Robnik, nekdanjo alpsko smučarko in vodjo Kariernega 

centra za športnike Olimpijskega komiteja Slovenije, boste spoznali njihove prvine uspeha in izkušnje 

na karierni poti. Imeli boste tudi priložnost vzpostaviti osebni kontakt z različnimi delodajalci. 

Študentska konferenca je namenjena vsem študentom Univerze v Ljubljani.  

Udeležba na konferenci je BREZPLAČNA, zaradi omejenega števila mest je potrebna prijava. 

Program konference je sestavljen iz več delov, prijaviti se je treba na vsakega posebej. 

Podrobnejši program in prijava: http://www.sic.si/mrezenje-in-prenos-

znanja/posveti/podrobnosti/id-12-studentska-konferenca-fakultete-za-upravo-kaj-lahko-sam-

naredis-za-svojo-karierno-pot.html 
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Povezava za deljenje FB objave: 

https://www.facebook.com/plugins/post.php?href=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Ffakult

eta.za.upravo%2Fposts%2F10159664062114294 
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